



# 隔离不隔“爱”！ 特殊隔离点里的“特殊事”

“今天小朋友们就回家，粥可以停了……”11月16日早上六点过，成都武侯区某隔离酒店内厨房已开始准备早餐。该隔离点店长李华铁早早来到后厨，安排一天的伙食。

## 10小时4波施工队 顺利完成设施改造

成都这波疫情来得突然，来自望江路街道的调研员李华铁接手到一个特殊酒店，隔离特殊人群。酒店是崭新的，需要进行改装，这里将要入住39名儿童及家长，使这个隔离点格外特殊，李华铁面对的任务格外艰巨。11月8日上午，李华铁接到领导安排的任务，到隔离酒店任店长，服务被隔离者。他知道接了这个任务，就意味着最少21天要“与世隔绝”，但他没有丝毫犹豫答应下来。“保证完成任务。”转业军人李华铁表现出了一如既往的军人作风。

8日下午4点，李华铁带着街道派出的其他工作人员来到指定酒店。他们需要在短时间内，按照“三区两通道”的要求，把酒店改成符合隔离要求的隔离点。可是，这个酒店今年刚装修好，店方不同意将消毒用品直接喷洒在新地毯上，于是又做出特殊处理，李华铁协调施工方铺设地胶，增加施工内容。

“时间紧，任务重，验收要求高！前前后后来了四波工人才把现场布置完。一晚上不敢睡觉，生怕监督不到位耽误时间。”直到现在，李华铁说起



李华铁(右)查看酒店视频。

那晚的事还是很激动。他当天在这个11层楼的酒店里，上上下下走了3万多步，共计28.9公里，本来脚就有老伤，直接给走跛了。在李华铁“上窜下跳”地跑动督促下，终于完成所有改造任务。

从接手酒店到设施改造完成，李华铁几乎没有一刻休息，用10个小时，完成了270平方米的地板胶铺设，126.7平方米木工板及116.2平方米铁板围栏安装……成功将酒店分成三个区域，打通了隔离通道和工作通道，完全达到了接收隔离人员的硬件条件。

## 保证每口饭热气腾腾 送餐到每个房间只要30分钟

11月9日下午3点，隔离点接

到指挥部通知开始安排入住。一夜没合眼的李华铁又忙了起来，登记、监控、安保、餐食、人员调配……当天晚上，157人全部住进房间。李华铁的嗓子也喊哑了，本想安稳睡上一觉，手机却响个不停……微信群里信息此起彼伏，有人需要安抚，有人需要解释，有人需要日用品请他购买……直到次日凌晨3点，大家都累了，终于清静下来。“两天没睡，那个时间脑子已经完全僵了。抓紧时间睡了一觉，早上6点就又开始工作了。”李华铁说。

为把可口的饭菜第一时间送到房间，隔离点每天都安排有25人进行烹饪、打包、运送……从厨房到隔离房间只用30分钟，保证每口饭、每口汤都是热气腾腾

的。“吃饭是大事，冬天一定要让他们吃冒着热气的饭菜。”工作人员说。

酒店里有39位小朋友，最小的才两岁，吃不惯成人伙食。李华铁协调酒店为入住的十岁以下儿童每人多准备一份生滚粥。今天是瘦肉粥、明天是胡萝卜粥、后天是青菜粥……每天不重样。907不能吃豆制品，503不沾辣椒，李华铁与工作人员一一备注，虽然没有山珍海味，但尽量安排合口味的食物给大家送去。

工夫不负有心人，505房间的家长给工作人员写来感谢信：家里小朋友太小，隔离有所不适。工作人员及时响应我们的反馈，解决我们的困难，感谢理解和帮助。面对感谢，李华铁说对于隔离者的诉求，只要是能做到的基本都是“有求必应”。

11月15日，接到上级通知，部分隔离人员隔离天数已到。李华铁将他们一一送走，在分别时小朋友用稚嫩的声音给大家说：“谢谢叔叔！”

在送走所有被隔离者后，在污染区内的工作人员还将在酒店自行隔离7天。7天检查无异常后才可以回家，在家里再居家观察7天。李华铁和同事们还将在这里“战斗”，他们有一个共同的愿望，等送走所有人后，可以悠然的享受几天“清闲”。他说：“作为一名老党员，就应当在这个时候冲在第一线。”

华西社区传媒记者 沈悦 摄影报道

## 录双语视频 唐卡传人带领学生筑牢社区“防疫墙”

“疫情防控的您，民族同心一家亲，各族同胞同心抗疫……”11月18日下午，在成都武侯区晋阳街道吉福社区民族文化之家，唐卡传人拉孟正在录制藏汉双语的疫情防控宣传视频。自11月初成都再次发生疫情以来，拉孟带领他的50个学生——民族文化之家的志愿者们积极行动，不仅捐款捐物还主动报名参与社区疫情防控工作，以实际行动支持抗疫一线。

11月11日，晋阳街道启动全员核酸检测后，吉福社区最缺的就是志愿者。得知情况后，拉孟和他的学生们立即加入到现场秩序维护队伍中。他的学生中有藏族、彝族、蒙古族，他们都穿上志愿者背心、戴上红袖套，认真地给辖区居民扫码、测温、登记。工作虽然简单，可是一干就是好几个钟头。“还好，我们画画时经常抬着手，不然这样机械性地持续一晚上真有点吃不消。”志愿者扎西说，当天的核酸检测一直到次日凌晨才结束，大家都元气满满地投入到工作中。

“好多小区门口都有防疫宣传的口播，我就想也给藏族同胞录上一段，



拉孟(左)参与防疫志愿服务。

免得因为语言不通影响防疫工作的开展。”拉孟在社区写了好几条防疫宣传口播内容，最终选择了其中两条练了好几遍。然后穿上很正式的民族服装，请工作人员录制成视频。这条双语视频在吉福社区的微信公众号以及社区的LED屏上播报，方便藏族居民理解防疫政策。

“社区少数民族多，拉孟带着学生们坚守在疫情防控一线，



拉孟的防疫绘画。

好多因语言交流不通而难办的工作都迎刃而解。民族文化之家的志愿者们一直在为打赢防疫攻坚战而努力。”吉福社区书记李含荣介绍说。

华西社区传媒记者 沈悦 街道供图

## 资讯

### 景顺长城宁景6个月持有期混合正在发行

目前正在发行的景顺长城宁景6个月持有期混合证券投资基金拟任基金经理董晗，具有15年证券从业经验，10年基金管理经验，管理的“固收+”基金在2020年获得金牛奖、明星基金奖和金基金奖，成为“大满贯”的基金之一。

董晗表示，首先基于对宏观经济的判断，采用自上而下的策略，进行股债大类资产配置。在严格控制风险的前提下，力争获取高于业绩比较基准的投资收益，为投资者提供长期稳定的回报。

### 景顺长城中证500增强策略ETF正式发行

作为国内首批获准发行增强型ETF的基金公司之一，景顺长城基金新品—景顺长城中证500增强策略ETF(基金代码：159610)于11月22日正式发行。该基金结合增强策略和ETF运作的双重优势，力争为投资者带来超越指数的收益，同时兼具较低的费率和良好的申赎机制。

景顺长城基金表示，未来ETF的大发展离不开各种投资策略在ETF中的新应用，而增强ETF作为从传统ETF到新型ETF的过渡及重要组成部分，也将获得广阔的发展空间。

(投资有风险，选择需谨慎)